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n За результатами переговорів, про-

ведених фахівцями Міністерства

освіти і науки України з представни-

ком видавництва Bentham Science,

для всіх українських закладів вищої

освіти та наукових установ, які запов-

нили заявку, відкрили безкоштовний

тестовий доступ до електронних

ресурсів видавництва Bentham

Science. Для Запорізького національ-

ного університету доступ до повно-

текстових електронних ресурсів

видавництва Bentham Science вже

відкрито і він діятиме до 15 грудня

2021 року. Науково-педагогічних

працівників, аспірантів, студентів

ЗНУ запросили скористатися можли-

вістю залучити до джерельної бази

своїх наукових досліджень найсвіжі-

шу інформацію з різних галузей

науки і техніки. Bentham Science є

видавцем рецензованої наукової

літератури, що забезпечує видання

понад 130 наукових журналів в елек-

тронному та друкованому форматах,

які містять результати досліджень

переважно в галузях фармакології та

медицини, технічних і суспільних

наук. Значна частина журналів

видавництва Bentham Science індек-

сується провідними бібліографічни-

ми базами даних. Доступ надається в

локальній мережі ЗНУ до всіх ресур-

сів видавництва Bentham Science:

електронних журналів, книг, спеціалі-

зованих баз даних. Тренери з видав-

ництва Bentham Science днями про-

ведують серію вебінарів, присвяче-

них роботі з платформою Bentham

Science та підготовці наукової статті

до публікації.

n Нещодавно в ЗНУ відбулася уста-

новча конференція в рамках реаліза-

ції міжнародного проєкту “Україна –

Норвегія”. У новому навчальному

році продовжують свою роботу

курси, організовані на базі Центру

післядипломної освіти ЗНУ за підт-

римки партнерів – Міжнародного

благодійного фонду “Міжнародний

Фонд Соціальної Адаптації” (м. Київ)

та громадської організації «Об’єд-

нання військовослужбовців “Лідер”».

Перепідготовка та соціальна адапта-

ція військовослужбовців і членів їхніх

сімей в Україні є гарним інструмен-

том адаптації запорізьких військових

до життя в мирному суспільстві. В

урочистому заході на честь відкриття

роботи курсів із перепідготовки вій-

ськовослужбовців та учасників АТО

взяли участь майбутні слухачі курсів

та члени їхніх родин, а також органі-

затори. Після завершення курсу

випускники отримають 3 документи:

свідоцтво ЗНУ про професійну пере-

підготовку державного зразка, спіль-

ний сертифікат університету NORD і

ЗНУ, спільний диплом Міністерства

закордонних справ України та

Міністерства оборони Норвегії.

Випускникам курсів їх урочисто

вручатимуть на підсумковому заході

за участю організаторів і партнерів. 

НОВИНИДо ЗНУ завітали громадські активісти з Чехії, щоб обговорити 
перспективи підписання Меморандуму про співпрацю в еко-напрямку
Із робочим візитом Запорізький національний уні-

верситет відвідали представники громадської органі-

зації “Arnika”. Керівник цього чеського проєкту  “Чис-

те повітря для України”, експерт із питань участі гро-

мадськості Мартін Скальськи та координаторка про-

єкту з ГО “Arnika” Марцела Чернохова під час зустрічі

з ректором Миколою Фроловим обговорили шляхи

можливої співпраці з нашим вишем, а також еколо-

гічне становище в Запоріжжі, внесок науковців ЗНУ в

покращення стану екології.

Також від ЗНУ на заході були присутні декан біоло-

гічного факультету Людмила Омельянчик і начальни-

ця відділу міжнародних зв’язків Аліна Осаул.

Привітавши учасників, Микола Олександрович роз-

повів гостям про ЗНУ як про провідний заклад вищої

освіти південного сходу України. Він наголосив, що на

сьогодні до структури вишу входять 12 факультетів і 4

фахових коледжі, а також Інженерний навчально-нау-

ковий інститут, який приєднали до ЗНУ в 2019 році.

На сьогодні у виші та його підрозділах навчається

близько 17 тисяч студентів, працюють 1 550 співро-

бітників. Ректор приділив окрему увагу тому, що в

ЗНУ великого значення надають вивченню мов –

слов’янських на філологічному факультеті та цілої

низки іноземних – англійської, німецької, французь-

кої, іспанської, а віднедавна – китайської. Успіхи сту-

дентів у цій царині зумовлені тим, що у виші постійно

перебувають іноземні викладачі – носії мов. Микола

Фролов наголосив, що серед пріоритетних завдань

вишу – розвиток міжнародної діяльності, відкриття

нових напрямків міжнародної співпраці тощо.

Зокрема, він висловив сподівання, що почесні гості

допоможуть ЗНУ в майбутньому налагодити контакти

із закладами вищої освіти Чехії.

Своєю чергою, пан Мартін Скальськи розповів, що

їхня делегація представників громадської організації

“Arnika” (Чехія) завітала до Запоріжжя, щоб провести

зустрічі з посадовцями й науковцями Запорізького

краю. Найбільше їх цікавила співпраця щодо моніто-

рингу стану забруднення повітря й розробок щодо

його очищення. Результатом цього й став візит до

Запорізького національного університету.

Декан біологічного факультету Людмила Омельян-

чик розповіла, що до кола наукових інтересів викла-

дачів факультету входить розробка екологічного спо-

собу очищення стічних вод на підприємствах за допо-

могою мікроорганізмів. Цей метод уже впровад-

жують на таких промислових підприємствах міста, як

“Запоріжсталь” і “Мотор-Січ”. Ця інформація виклика-

ла зацікавленість у гостей вишу.

Крім того, Микола Фролов зазначив, що нюансами

очищення забрудненого повітря займаються вчені

Інженерного навчально-наукового інституту ЗНУ. Він

запропонував гостям кілька форматів співпраці у

вказаному питанні. Скажімо, науковці вишу, які спе-

ціалізуються на цьому напрямку досліджень, можуть

надати представникам Чехії свої шляхи бачення

подальшої співпраці.

Під час зустрічі також йшлося про підписання в

майбутньому Меморандуму про співпрацю між ЗНУ й

чеською стороною. Крім того, гості вишу запропону-

вали надати установки для моніторингу якості повітря

в Запоріжжі. А ректор Микола Фролов запевнив, що,

за потреби, офіс чеської громадської організації

можна буде відкрити й на базі університету.

Також гості вишу пообіцяли передати інформацію

про ЗНУ до чеських університетів, аби в майбутньому

між ними була налагодити співпрацю. Зацікавив

учасників зустрічі анонс про те, що в жовтні відбудеть-

ся онлайн-презентація проєкту, адресованого закла-

дам вищої освіти України. У ній йтиметься про мате-

ріальну й технічну підтримку в організації конферен-

цій, присвячених проблемам забруднення повітря,

надання мікрогрантів українським науковцям тощо.

Ровесник Незалежної України – економічний факультет ЗНУ – масштабно 
відсвяткував свій 30-річний ювілей низкою заходів і проєктів!

Саме у 2021-му економічному факу-

льтету ЗНУ виповнилося 30 років від

дня його заснування! Його науково-пе-

дагогічні працівники, співробітники та

студенти підготували низку заходів до

цієї важливої дати – наукових, спортив-

них, розважальних. Святкування юві-

лею економічного факультету проходи-

ло під гаслом “Ровесник незалежності

України – економічний факультет ЗНУ”!

Найяскравішим заходом стали урочи-

стості, які відбулися сімнадцятого ве-

ресня в Запорізькому обласному муз-

драмтеатрі імені В. Магара.

Ректор ЗНУ, професор Микола Фро-

лов відзначив: “Від імені всього нашо-

го великого та дружного університету

вітаю Вас із почесним ювілеєм: із 30-

річчям із дати заснування Вашого

факультету! До цієї знаменної віхи своєї

історії Ви підійшли із великими здобут-

ками та перемогами. Важко переоці-

нити Ваш внесок у формування но-

вітньої економічної еліти нашої країни.

Досягнення викладачів і студентів еко-

номічного факультету у всіх галузях жит-

тєдіяльності університету, результати

вступної кампанії переконливо свід-

чать, що він по праву вважається

одним із кращих факультетів у нашому

виші, який не словом, а справами підт-

верджує свою авторитетність і впливо-

вість. Тож, віддаючи належне значним

здобуткам колективу економічного

факультету, хочу наголосити: я переко-

наний, що не менш численні перемоги

його викладачів та студентів – ще попе-

реду”. Під час урочистої частини свята

ректор ЗНУ Микола Фролов нагородив

грамотами та грошовими подарунка-

ми талановитих викладачів і працівни-

ків факультету, а також вручив дипломи

докторів наук молодим науковцям

факультету.

Зі словами вітань звернулась до

своїх колег і декан економічного

факультету, професорка Алла Череп:

“Факультет народжувався в рік утво-

рення Незалежної України, разом із

країною пережив часи становлення і

сьогодні є потужним підрозділом уні-

верситету. ЗНУ тричі ставав кращим

вишем у підготовці фахівців фінансової

галузі”. 

Привітати колег зі святом прийшли

представники влади (голова облради

Олена Жук, керуючий справами вико-

навчого апарату облради Володимир

Подорожко, заступник голови ЗОДА

Руслан Шиханов, керуючий справами

виконавчого комітету міськради Роман

Омелянович, віце-президент – Вчений

секретар національної Академії наук

Вищої освіти України Радо Процюк,

голова райадміністрації по Олексан-

дрівському району Валерій Мостовий,

перший декан економічного факульте-

ту – Іван Колобердянко, а також пред-

ставники славної когорти ЗВО України

та факультетів ЗНУ: Людмила Омель-

янчик, Віктор Костюк, Ірина Бонда-

ренко, Тетяна Бірюкова, Володимир

Мільчев, Олена Грибанова, Ія Пелех,

Віктор Черненко, Олена Старікова,

Михайло Хвастик, Тетяна Коваленко,

Людмила Бараннікова, Любов Діденко

та інші), колишні випускники, ветера-

ни, студенти, роботодавці. Згадали під

час свята і ветеранів факультету, всіх

деканів, які очолювали факультет упро-

довж 30 років (Іван Іванович Колобер-

дянко – 1991-1997 роки; Володимир

Зіновійович Бугай – 1997-2001 роки;

Віктор Володимирович Киричевський

– 2001-2003 роки; Анатолій Петрович

Кущик – 2003-2006 роки; Емілія Ва-

силівна Прушківська – 2006-2009

роки; Алла Василівна Череп – з 2009 і

по теперішній час).

Під час урочистого заходу нагороди-

ли найкращих викладачів і студентів

економічного факультету грамотами

декана, нагородами облради, облдерж-

адміністрації, райадміністрації, міськ-

ради, Національної Академії наук

Вищої освіти України, пам’ятними

подарунками. Орден “За заслуги перед

Запорізьким краєм” III ступеня отрима-

ла декан економічного факультету, про-

фесорка Алла Череп. 
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n 27 вересня – професора кафедри програмної інженерії
Сергія Вікторовича Чопорова;
n 28 вересня – завідувача кафедри програмного забезпечен-
ня автоматизованих систем Інженерного навчально-наукового
інституту ЗНУ, професора Володимира Григоровича Вербицько-
го; професора кафедри адміністративного та господарського
права Євгена Володимировича Курінного;
n 29 вересня – в.о. завідувача кафедри конституційного та тру-
дового права, доцента Сергія Володимировича Омельянчика;
n 30 вересня – проректора з навчально-виробничої роботи та
матеріально-технічного забезпечення Сергія Миколайовича
Кушніра; завідуючу гуманітарним відділенням відокремленого
структурного підрозділу “Економіко-правничий фаховий коледж
ЗНУ” Анастасію Олександрівну Стеценко;
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…і ювілярів університету!
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https://twitter.com/zNu_university
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n 28 вересня – доцента кафедри українознавства Наталію
Андріївну Грозовську;
n 29 вересня – підсобного робітника спортивно-оздоровчого
комплексу “Студентська Січ” Ніну Михайлівну Кашиціну.

Чотирнадцятого-шістнадцятого вересня в Запоріжжі тривав V,

ювілейний, спеціалізований міжнародний “Еко Форум-2021”. У

його рамках уже п’ятий рік поспіль традиційно в обласному центрі

збираються кращі фахівці та підприємці виробничих галузей, нау-

ковці, представники громадських організацій, аби обговорити акту-

альні на сьогодні екологічні ініціативи та проблеми. Традиційно не

залишилися осторонь від важливої для всього регіону події керів-

ництво Запорізького національного університету, його науковці та

студенти. Вони – серед активних учасників цьогорічного форуму.

Про багаторічну взаємовигідну співпрацю свідчить той факт, що

серед волонтерів, які допомагають організаторам у проведенні

заходів, вирішенні питань, пов’язаних із проведенням Форуму,

чимало студентів біологічного факультету ЗНУ. До волонтерської та

екологічної діяльності представників молоді вишу заохочує його

керівництво, зокрема ректор Микола Фролов.

Серед постійних учасників цього масштабного заходу – прорек-

тор із наукової роботи вишу Геннадій Васильчук. У перший день

роботи форуму йому вручили почесний знак учасника заходу. Як

зазначив Геннадій Миколайович, перебування студентів ЗНУ на

Форумі, зокрема – майбут-

ніх економістів, – дуже важ-

ливе й корисне для здобу-

вачів освіти. Адже на його

платформах і дискусійних

майданчиках упродовж

заходу працювали майже

100 українських та інозем-

них спікерів, які обговори-

ли шляхи захисту довкілля та клімату. Серед запропонованих для

розгляду тем – Європейський зелений курс, завдяки якому вже за

чверть століття учасники проєкту хочуть досягти нульового балансу

викидів парникових газів до атмосфери. Таких результатів, стверд-

жують експерти, можливо досягти лише спільними зусиллями влади

на всіх рівнях, бізнесу та громадськості. Саме такі актуальні знан-

ня, отримані безпосередньо від фахівців-практиків, допоможуть в

майбутньому випускникам ЗНУ стати конкурентноспроможними на

ринку праці.

Крім того, сам Запорізький національний університет під час

“Еко Форуму-2021” гідно презентував досягнення своїх учених. На

експомайданчиках від біологічного факультету під керівництвом

доцентки кафедри фізіології, імунології і біохімії з курсом цивільно-

го захисту та медицини Віри Копійки й від Інженерного навчально-

наукового інституту ЗНУ під керівництвом доцентки кафедри при-

кладної екології та охорони праці Каріни Бєлоконь представили

актуальні розробки вчених вишу. Зокрема, йдеться про методи

очищення стічних вод й повітря, які зацікавили промислові підпри-

ємства міста й використовуватимуться, аби покращити екологічну

ситуацію в Запоріжжі. Наукові здобутки університету неабияк заці-

кавили інших учасників форуму. Своє чергою, участь у ньому – це

можливість для ЗНУ знайти нових українських і закордонних парт-

нерів для взаємовигідних проєктів, реалізація яких буде вигідною

для Запоріжжя й усієї країни загалом.

Особливо важливим став для ЗНУ другий день. Адже саме 15

вересня відбувся фінальний етап Всеукраїнського студентського

професійного творчого конкурсу проєктів з екологічного менедж-

менту в контексті кліматичних змін. Його організатори – представ-

ники ЗНУ, зокрема співробітники кафедри підприємництва,

менеджменту організацій та логістики факультету менеджменту під

керівництвом завідувачки кафедри, професорки Людмили

Бухаріної – зазначають, що організаційну підтримку проведення

конкурсу здійснювали Запорізька міська рада та Запорізька торго-

во-промислова палата.

Тож під час цьогорічного Форуму представники ЗНУ долучилися

до нього відразу на кількох важливих рівнях. Вони увійшли до скла-

ду організаційного комітету та до ланки волонтерів, які допомагали

в його проведенні, стали учасниками експовиставки й відповідаль-

ними за проведення всеукраїнського конкурсу для талановитих сту-

дентів-науковців, взяли участь як глядачі й учасники панельних дис-

кусій тощо. Усе це дозволило гідно презентувати екологічний потен-

ціал університету, знайти однодумів серед учасників заходу, а

також підвищити рівень знань студентів ЗНУ та заохотити їх до гро-

мадської активності.

Представники ЗНУ – серед активних учасників спеціалізованого
міжнародного “Еко Форуму-2021”

У ЗНУ відсвяткували традиційне китай-

ське Свято середини осені – Чжунцю. Захід

ініціювали студенти ФІФ, спеціальності

“Китайська мова і література”. У святкуван-

ні взяли участь викладачі та студенти факуль-

тетів іноземної філології та соціальної педа-

гогіки і психології, викладачі китайської

мови, а також представники Школи

Конфуція при університеті. 

Серед учасників урочистого заходу були

присутні представники ФІФ і факультету

СПП, зокрема декан факультету іноземної

філології Галина Морошкіна, викладачі та

студенти різних курсів, а також керівники

Школи Конфуція – директори Володимир

Волков (від ЗНУ) та У Чжанхоа (від китай-

ської сторони, Аньхойський педагогічний

університет), а також викладачі китайської

мови. Ведучими свята виступили: викладач-

стажист ФІФ Марія Якутович, студентки

Анастасія Добровольська та Катерина

Корнієнко. 

Організатори та учасники свята розмі-

стилися за кількома локаціями, де підготува-

ли для відвідувачів маленькі сюрпризи й

частування. Так, для глядачів студенти спеці-

альності “Театральне мистецтво” разом із

іноземними філологами підготували чудовий

східний танок із віялами. А от другокурсники

ФІФ Олег Клюєв та Анастасія Сухорукова, які

торік були учасниками тренінгів з ушу, цього

дня продемонстрували своє мистецтво при-

сутнім і запросили молодь приєднатися до

спільного цікавого й корисного челенджу. 

На інших локаціях облаштували куточки,

де демонстрували напрями традиційного

китайського мистецтва. Так, студентки спеці-

альності “Дизайн” розмальовували рослин-

ним орнаментом папір й складали його у

формі віял. На іншому майданчику викла-

дачка китайської та англійської мови Ся

Юеся з  асистентами займалися малюван-

ням китайських ієрогліфів, які несуть у собі,

як вірять китайці, магічний зміст: це – поба-

жання щастя, удачі, любові тощо. Кожен охо-

чий цього дня міг отримати собі на удачу

такий символ, намальований фахівчинями

на папері або на руці. 

А ще Ся Юеся разом із студентами ФІФ,

яким викладає китайську мову, заспівала

для учасників свята привітальну пісню.

Учасників свята пригостили так званими

“місячними пиріжками”, які символізують

повну фазу цього небесного об’єкта. Також

зону святкуванняв ЗНУ прикрасили святко-

вими ліхтариками, аби тут учасники свята

могли зробити селфі або групове фото на

добру згадку. 

У виші відзначили Свято середини осені – Чжунцю


